

В первый день лета с участием жителей р.п. Малиновое озеро произошло два дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадало 4 человека, в том числе 2 несовершеннолетних

1 июня в 800 метрах автодороги «Рубцовск-Угловское-Михайловское» 131 км, в лесном массиве, водитель 1997 года рождения управляя автомобилем «ГАЗ 310290», не имея права управления транспортным средством, в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на дерево, в результате дорожно-транспортного происшествия водитель 1997 года рождения и пассажира 1972 года рождения с множественными ссадинами и ушибами были доставлены в КГБУЗ «Михайловская ЦРБ», не госпитализированы.

Госавтоинспекция Михайловского района обращается к водителям, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения является одной из распространённых причин ДТП. Водители в состоянии опьянения подвергают опасности не только свою жизнь, но и других участников дорожного движения.

Напоминаем, что Правила дорожного движения Российской Федерации запрещают управление транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или т.д.). За данное правонарушение предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Административная ответственность:

За управление транспортным средством в состоянии опьянения водитель может быть привлечен к административной ответственности, предусматривающей лишение права управления транспортным средством на срок от 1.5 до 2 лет, а также взыскание штрафа в размере 30 тыс. руб. (ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ).

Аналогичная ответственность предусмотрена и за передачу управления автомобилем лицу, находящемуся в состоянии опьянения (ч. 2 ст. 12.8 КоАП РФ), а так же за отказ от освидетельствования на состояние опьянения (ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ).

Лица, не имеющие водительского удостоверения, либо лишённые права управления транспортным средством и управляющие автомобилем в состоянии опьянения (равно как и отказавшиеся от медицинского освидетельствования) могут быть подвергнуты административному аресту на срок от 10 до 15 суток, либо оштрафованы на 30 тыс.руб. (если наложение административного ареста ограничено законодательством).

Уголовная ответственность:

Водители, ранее подвергавшиеся административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо имеющие судимость за совершения преступления предусмотренного по ч.2, 4 или 6 ст. 264 УК РФ, ст. 264.1 УК РФ, могут быть привлечены к уголовной ответственности, предусматривающей наложение штрафа в размере от 200 тыс. до 300 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 до 2 лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо принудительных работ на срок до 2 лет, либо лишением свободы на срок до 2 лет. Кроме того, осужденному будет запрещено занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

В этот же вечер на 141 км автодороги «Рубцовск-Угловское-Михайловское», в границах р.п. Малиновое Озеро, несовершеннолетний водитель 2004 года рождения, управляя мотоциклом марки «Racer», не зарегистрированным в установленном порядке, не имея права управления транспортным средством, не справился с управлением, допустил опрокидывание транспортного средства. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний водитель 2004 года рождения и несовершеннолетний пассажир 2004 года рождения были госпитализированы в КГБУЗ «Михайловская ЦРБ» с телесными повреждениями различной степени тяжести.

Уважаемые водителям мототранспорта! Не забывайте, что мопед и мотоцикл- одно из самых неустойчивых и незащищенных транспортных средств.

Госавтоинспекция Михайловского района напоминает водителям мототранспорта основные правила безопасного вождения: во-первых, мотоцикл должен быть зарегистрирован в Госавтоинспекции, а у водителя должна быть открыта соответствующая категория. Управлять мотоциклом необходимо в мотошлеме. На дороге нужно неукоснительно соблюдать все требования Правил дорожного движения- не превышать скорость, соблюдать боковой интервал и дистанцию.

Особую тревогу вызывают юные водители, которые находясь за рулем мототранспортного средства, чувствуют себя неуязвимыми. В силу своих возрастных особенностей подростки недооценивают опасности, которая может ожидать их на дороге. А все потому, что родители, покупая своим детям мотоцикл или мопед, забывают объяснить о возможной опасности,

подстерегающей их на дороге, именно родители должны предостеречь своих детей от возможной трагедии.

Уважаемые родители, помните, двухколесное транспортное средство-это, источник повышенной опасности, выезжая на дорогу, ваш ребенок подвергает свою жизнь смертельной опасности.

Госавтоинспекция Михайловского района настоятельно рекомендует всем участникам дорожного движения неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения – от этого напрямую зависят ваша жизнь и здоровье.

Начальник ОГИБДД
Отд МВД России по Михайловскому району



К.М. Шетов